







SARCINILE ECONOMICE ÎNDEPLINITE EXEMPLAR!

PRODUCŢIA ANULUI VIITOR - TEMEINIC PREGĂTITĂ!

Nomenclatorul de fabricaţie al întreprinderii Metalurgică „Republica” din Reghin a fost, de asemenea, diversificat, produsele realizate aici fiind solicitate de numeroase unităţi din industria ţării. Bunăoară, pretele furnizate din lămpi şi circuitul hidraulic, axele pentru remorci si demontori, tamburii de frînă pentru autocamioane...

Pentru unităţile producătoare de legume din judeţul Ialomiţa, 1989 a fost un an plin de realizări. În anul celor mai mari reuşiri la marele câmp cultivat. De la 404.800 tone planificate s-a obţinut 814.718 tone, reprezentând 201 la sută...

cantităţile de apă necesare în funcţie de starea de vegetaţie a culturilor. În unele ferme, răsadurile plantate au fost de slabă calitate, ceea ce a dus la obţinerea unor culturi cu densitate neuniformă si întârzierea fructificării...

IN LEGUMICULTURA IALOMITEANĂ Rezultatele bune din acest an pot fi mult amplificate în anul viitor

verde, care au compensat nereuşirile de la toamna timpurie, cauzate de lipsa de folie de polietilenă pentru acoperirea solurilor. Dacă ar fi existat cantitatea de folie de polietilenă pentru toată suprafaţa...

Beneficiul important, pe lângă rezultatele obţinute în anul viitor, este faptul că au fost obţinute cantităţi de apă necesare în funcţie de starea de vegetaţie a culturilor...

Din timp, cu spirit gospodăresc La Întreprinderea Metalurgică „Republica” din Reghin

Prin felul în care munceşte în aceste zile, colectiviul întreprinderii din Reghin este hotărât să obţină rezultate din ce în ce mai bune în producţie în anul 1990. Bilanţul cu care a încheiat cele 11 luni care au trecut din acest an, prezintă faţete favorabile...

George GIURGIU, corespondentul „Scintei”



Aspect din secţia cotanăriea grasă a Întreprinderii de Utilităţi Tehnologice din Buzău. Foto: Eugen Dichiseanu

Pentru înlăturarea programelor de dezvoltare a patriei socialiste adoptate de Congresul al XIV-lea al partidului

În largă prezentare pe care o face direcţiunile de dezvoltare a economiei României în viziunea cincinală, magistralul Raport prezentat de Nicolae Ceauşescu la Congresul al XIV-lea al Partidului Comunist Român, s-a realizat o serie de schimbări...

La realizarea unui fond forestier cel mai estins şi viguros, o contribuţie însemnată au avut lucrările de împădurire, de regenerare în continuare. Programul unitar pentru întărirea împăduririlor în perioada 1986-1990, ca şi orientările pînă în anul 2000-2010, prevede aducerea la zi a lucrărilor de regenerare a terenurilor pe care s-au aplicat tăieri defoliate...

Conservarea şi dezvoltarea fondului forestier - obiectiv prioritar al construcţiei noastre socialiste

Tulcea, Vaslui), dar care deţin suprafeţe aride irigaşii şi unde efectele negative ale secetei şi inundaţiilor se resimt puternic. În acest mod se realizează premisele necesare realizării unui potenţial productiv superior...

reles şi din faptul că ţara noastră se situează pe primul loc în Europa în ceea ce priveşte potenţialul de creştere al pădurilor, exprimat prin creşterea medie (pe an şi la hectar) a volumului mediu al arborelor al fondului lemnos pe pădură...

Planul naţional unic de dezvoltare economică socialistă a Republicii Socialiste România pe anul 1990, adoptat recent de consiliul de legişlaţie al ţării, reflectă, în multitudinea convingerilor sale...

CREŞTEREA INVESTIȚIILOR TOTALE IN ECONOMIE - in procente - 100 1989 111,7-113,2 1990



